Electrónica II              Ing. Armando Martínez Reyes

 PRÁCTICA 1 ASTABLE Y MONOESTABLE  CON 555

(Esta práctica pertenece a Analógica, no la cambies de sitio, aunque a lo mejor la teoría la has dado ya en digital)

1.-Se desea que el siguiente circuito para que realice pulsaciones de 0,5Hz (es decir, que la suma del tiempo alto y del tiempo bajo tiene que ser 2seg). 

Por ejemplo Tl=0,9seg y Th=1.1seg


Tl elegido 


 Th elegido 





2.-¿Pueden ser los dos iguales? 

3.-¿Cual debe de ser más grande?

4.-Realiza  el diseño en la parte de atrás y rellena los valores R1 R2 .C que sea 33(F y R2 que sea variable.


R1= 


R2= 





5.- Monta en el taller el circuito, como led puedes utilizar el led del entrenador o un diodo led y una resistencia arbitraria.

Rellena la columna MEDIDOS
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6.- Móntalo en el ordenador y rellena la columna ORDENADOR. Imprime el circuito y las formas de onda del osciloscopio, pégalos detrás.

	
	CALCULADOS
	MEDIDOS
	ORDENADOR

	Th y Tl
	
	No medido
	3

	T total
	
	

	


7.-Comparalos con el valor teórico ¿que conclusión obtienes?

8.- ALARMA Realiza en el taller otro astable con los siguientes tiempos :



Th=7mseg
Tl = 6,3mseg

C=100nF

Diseña R1 y R2, que tendrá que ser variable. Móntalo y únelo con el anterior astable de la forma que indica el dibujo, pon de carga un altavoz:
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R1=
	R2=


9.- ¿Por qué el primer astable se une al segundo por el pin 5?

¿Por qué los dos transistores son diferentes?

10.- Realiza por ordenador y en el taller un monoestable con un tiempo de duración de 2 seg, observa su funcionamiento, imprime las formas de onda ,el circuito y enseña el diseño en la hoja de atrás 

11.- Comenta el resultado de estos circuitos:

� Estos tiempos se tienen que medir con el potenciómetro al máximo, en el taller contando los segundos de 10 pulsaciones y dividiendo por 10 y en EWB viendo las formas de onda del osciloscopio.





